股票简称: 会稽山 股票代码: 601579 编号: 临 2021-001

# 会稽山绍兴酒股份有限公司 2020 年年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

# 重要内容提示:

- 1. 会稽山绍兴酒股份有限公司(以下简称: "公司")预计 2020 年度实现 归属于上市公司股东的净利润与上年同期相比增加 12,685 万元左右,同比增加 76. 21%左右。
- 2. 公司本次业绩预增原因主要是由于公司华舍厂区部分土地房屋拆迁本期完成后进行相应会计处理,增加非经常性损益(收益)所致,该事项的影响金额为15,066.39万元。
- 3. 扣除上述非经常性损益及其他非经常性损益事项后,公司 2020 年度实现 归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润预计 12,700 万元左右,与上年同期基本持平。

#### 一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2020年1月1日至2020年12月31日。

- (二) 业绩预告情况
- 1. 经财务部门初步测算,预计 2020 年度实现归属于上市公司股东的净利润与上年同期相比,将增加 12,685 万元左右,同比增加 76.21%左右。
- 2. 预计 2020 年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 12,700 万元左右,与上年同期相比基本持平。
  - (三) 本次业绩预告未经注册会计师审计。

### 二、上年同期业绩情况

- (一) 归属于上市公司股东的净利润: 16,645.07 万元。归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润: 12,719.95 万元。
  - (二)每股收益: 0.34元:扣除非经常性损益后的基本每股收益 0.26元。

### 三、本期业绩预增的主要原因

本期业绩增长主要原因是公司按照《企业会计准则第 16 号一政府补助》及《企业会计准则解释第 3 号》的规定,对华舍厂区部分已完成拆迁工作的土地、房屋、设备及对应拆迁补偿款进行相应的会计处理,扣除持有待售资产账面价值及所得税后,实现非经常性损益(收益) 15,066.39 万元,增加非经常性损益所致。

2019年5月6日,因绍兴市柯桥区城区建设改造需要,公司位于鉴湖路的 华舍街道阮三、亭东村地块的华舍厂区房屋及附属物被绍兴市柯桥区华舍街道办事处征收,截至2020年8月27日,公司已累计收到拆迁补偿款398,327,055.80元,内容详见公司2019年7月6日、2020年8月29日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的相关公告(公告编号:临2019-051、临2020-036)。

## 四、风险提示

公司不存在影响本期业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

#### 五、其他说明事项

本次预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的 2020 年年报为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

会稽山绍兴酒股份有限公司董事会 二〇二一年一月二十六日